



В первом квартале 2014 года заболеваемость активными формами туберкулеза среди населения Горловки снизилась на 25,4%: с 12,2 на 100 тыс. в 2013 году до 9,1 в 2014.

Снизилась в городе и смертность от туберкулеза: показатель составил 15,1 на 100 тыс. населения против 18,1 в 2012 году.

Кроме того, как утверждает начальник отдела здравоохранения Горловки Александр Просяник, улучшена результативность лабораторной диагностики, продолжает уменьшаться количество больных, которые являются эпидемиологически опасными для окружающих. За три года показатель снизился почти на 30%. Снижен показатель заболеваемости подростков на 82,8%.

Александр Просяник считает, что выйти на такие показатели удалось благодаря успешному выполнению мероприятий Программы противодействия заболеванию туберкулезом, в которой задействованы многие службы, структуры и общественные организации.

**"Горловский Медиа Портал"**